



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Budapest, 2025. április 10.

A napokban csaknem 400 ezren kapnak pótlékkértesítést a NAV-tól

Új időszámítás kezdődött a pótlékszámításban, senkinek nem kell már egy évet várnia, hogy kiderüljön, mennyi is a pótléktartozása, mivel a NAV az éves elszámolásról havi könyvelésre váltott, és azonnal jelez, amint a pótlékösszeg eléri az 5000 forintot. A napokban 88 ezer cég, valamint csaknem 300 ezer magánszemély és egyéni vállalkozó számíthat értesítésre a NAV-tól.

A késedelmi pótlék számítása szempontjából 2025 átmeneti év. Eddig minden évben október 31-ig közölte a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) az előző évi pótléktartozást. Idén ez már megtörtént, az értesítéseket március idusán ki is küldte a NAV. A tavalyi (2024. évi) pótléket március 31-ig kellett megfizetni.

Idéntől viszont sokkal könnyebb lesz nyomon követni a késedelmi pótléket, azt ugyanis már havonta számolja fel a hivatal. A 2025. január, február és március hónapokra vonatkozó, már havi elszámolású pótlékról a napokban azok kapnak értesítést, akiknél ez az összeg eléri az 5000 forintot. Az érintetteknek 2025. április 22-ig kell rendezni a pótlékkötelezettséget.

Idén április 1-jétől indult az új pótlékszámítási rendszer: ezentúl akkor küld értesítést a NAV, amikor a pótlék összege először eléri az 5000 forintot. További változás, hogy 2025. január 1-jétől a havi pótléket már nemcsak a magánszemélyeknek és egyéni vállalkozóknak, hanem a cégeknek is kerekítés nélkül írja elő a NAV.

A változásnak köszönhetően könnyebben nyomon követhető a pótlék, hiszen amint az eléri az 5000 forintot, a NAV azonnal értesítést küld a tárhelyre vagy postán. A pótlék ilyenkor egyszerűen rendezhető akár utalással, akár bankkártyás fizetéssel a [NAV Ügyfélportálján](#). Akinek gondot okoz a NAV-val szemben fennálló tartozásának egyösszegű megfizetése, használja ki a NAV széles körű fizetéskönnyítési repertoárját, és kérjen részletet, halasztást vagy mérséklést.

A késedelmi pótlék szabályai nem változtak. Ha valaki nem, vagy késve fizeti meg az adót, akkor a NAV továbbra is a fizetési határidő utáni naptól a megfizetés napjáig számolja fel a késedelmi pótléket a jegybanki alapkamat öt százalékponttal növelt mértékével.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Honlap: <https://nav.gov.hu> Video FTP server: <https://transzfer.nav.gov.hu>

[Híreinket kövesse a közösségi oldalakon is!](#)

